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frissítés 

Megjelenés dátuma:    

Tanulószerződésben meghatározott díj rögzítésére szolgáló új rögzítő mező  
Light, Kompakt és Prémium verzióban elérhető funkció 

Jelen verziónktól kezdődően a Dolgozó adatai/Jogviszonyok/Bérügyi adatok/Jövedelmek, juttatások pontban új rögzítő  mezőt 
biztosítunk "Tanulószerződés   s ze r ződésben meghatározott dí j"  megnevezéssel.  A számfejtés során tanulószerződéses 
foglalkoztatott esetében a szociális hozzájárulási adó a mezőbe rögzített összeg alapulvételével kerül megállapításra. Jelen verzió 
frissítés futtatását követően a mező alapértelmezetten a legutolsó ízben számfejtett szociális hozzájárulási adóalap összegével kerül 
feltöltésre, amely adat szükség esetén manuálisan felülírható. A mező  értéke a hónapzárással átkerül a következő  hónapra. A 
tanulószerződés alapján foglalkoztatott adatainak rögzítése egyebekben nem módosult, a számfejtendő jövedelmet a továbbiakban 
is rögzíteni kell a Dolgozó adatai/Jogviszonyok/Bérügyi adatok/Jövedelmek, juttatások pont egyéb jövedelmek szekciójába 
"tanulószerződéssel foglalkoztatott tanuló juttatása" jövedelem jogcímként.  

  
 
Jogszabályi háttér: 
 
2011.évi CLVI. törvény  

455. § (1) A kifizetőt terhelő (szociális hozzájárulási) adó alapja: 
c) a tanulószerződésben meghatározott díj; 

 
 

Előző verziónkban megjelent újdonságok:  
 

Májusi statisztika  

http://www.kulcs-soft.hu/pf/pdf/ber_12_juni_1.pdf


Kompakt és Prémium verzióban elérhető funkció 

Programunkban aktualizálásra került az "Adatszolgáltatás az egyéni bérekről és keresetekről 2012. május" statisztika (azaz a májusi 
statisztika), amely az Adatszolgáltatások/KSH felé/Májusi statisztika pontban érhető el.  

Fontos! A statisztika Jövedelem paraméterező ablakában a programban alapértelmezetten biztosított, valamint a 2012.évi évnyitást 
megelőzően a Felhasználó által létrehozott, és a Májusi statisztika paraméterező  felületén már beállított jövedelem jogcímek 
beállításra kerültek. A Felhasználónak tehát csak azon jövedelem jogcímek vonatkozásában kell megtenni a Májusi statisztika 
paraméterező felületén a beállításokat, amely jövedelem jogcímeket egyedileg hozott létre a 2012. évi évnyitást követően.  

Felhívjuk tisztelt Felhasználóink figyelmét, hogy a programból előállított nyomtatvány csak segédlistaként használható, tekintettel 
arra, hogy nyomtatványon történő adatszolgáltatás esetén a Foglalkoztatási Hivatal kizárólag az általa megküldött nyomtatványon 
való adatszolgáltatást fogadja el. Tájékoztatjuk Önöket, hogy az adatszolgáltatáshoz a Foglalkoztatási Hivatal rögzítő- és 
segédprogramokat is fog biztosítani, amely az ÁFSZ portálján olvasható közlemény szerint 2012. június 4-től lesz elérhető.  A 
segédprogram megjelenését követően programunkban biztosítani fogjuk az adatok e programba történő  importálhatóságát is. A 
statisztika benyújtási határideje: 2012. július 6-a.  

 

Ugrás a lap tetejére 

Előző munkahelyek adatai - nyomtatási lehetőség  
Kompakt és Prémium verzióban elérhető funkció 

Jelen verziótól kezdődően lehetőséget biztosítunk a Névsoros lista/Dolgozó adatai/Munkaügyi alapadatok/ Előző  munkahelyek pont 
adatainak nyomtathatóságára.  

 



Frissítés telepítése előtt a következőket kell tennie: 

Ugrás a lap tetejére 

Megújult szűrőablak 
Light, Kompakt és Prémium verzióban elérhető funkció 

A könnyebb áttekinthetőség érdekében megújításra került a szűrőablakok felülete, amelyen a jövőben plusz szűrőfeltételt is 
biztosítunk, amely a következő: A szűrőablakra felkerült egy keresőmező, amivel a dolgozó nevekben kereshetünk szórészletre.  
Működése: ha beírjuk a keresett szöveget majd entert nyomunk vagy a mellette levő nagyító ikonra kattintunk, akkor a dolgozó lista 
frissül a feltételnek megfelelően. 
A dolgozókat és azok jogviszonyait megjelenítő lista nagyobb felületen látható és kibővítésre került a dolgozó születési dátumával, 
illetve a jogviszonyoknál a belépés és kilépés dátumaival.  

 

Ugrás a lap tetejére 

Hónapzárás szűrőfeltételek 
Light, Kompakt és Prémium verzióban elérhető funkció 

A Karbantartás/Hónapok karbantartása szűrőablak új legördülő  listával egészült ki, amelynek segítségével kiválasztható, hogy az 
összes dolgozói jogviszonyt, csak a hónapban lezárt állapotú jogviszonyokat vagy csak a hónapban nem lezárt állapotú 
jogviszonyokat kívánja a Felhasználó a szűrés során megjeleníteni. A szűrőablakban alapértelmezetten a hónapban nem lezárt 
állapotú dolgozói jogviszonyok kerülnek megjelenítésre.  

 

Ugrás a lap tetejére 

A telepítés megkezdése előtt készítsen az aktuális adatokról egy BIZTONSÁGI MENTÉST! A programfrissítés nem írja felül az 
aktuális adatokat, de a rendszeres biztonsági mentés készítésével megelőzheti a számítógépe esetleges meghibásodásából 
eredő adatvesztéseket. 
 
Az adatmentéskor elkészült állományt célszerű egy külön adathordozón (CD, DVD) tárolni, hogy a számítógép esetleges 
meghibásodásakor ne vesszenek el a fontos adatok. 
 



 
A biztonsági mentés elkészítéséről tudásbázisunkban olvashat bővebben. Tovább a tudásbázisra >> 

A program hálózatos használata esetén mindenképpen a szerver gépen kezdje a program frissítését és utána végezze el a 
frissítést a munkaállomásokon! 

Zárja be a számítógépén futó összes Kulcs-Soft alkalmazást, majd indítsa el a frissítő telepítőt és kövesse az utasításait! 

Ha kérdése van, keresse ügyfélszolgálatunkat! 

http://www.kulcs-soft.hu/blog/keszletnyilvantarto/?p=21
http://www.kulcs-soft.hu/index.php?p=ceginformacio/munkatarsak#keszlet_ugyfelszolgalat

